



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 54-00-34
e-mail: fin_mvк@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfp.ck.ua

29.01.19 № 152/18-06

Департамент житлово-комунального
комплексу Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2016-2020 роки»

Розглянувши проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2016-2020 роки» (далі - Програма), надаємо пропозиції та зауваження до вказаного проекту рішення.

1. Розділ *«Загальна характеристика сучасного стану вулично-дорожньої мережі міста»* не містить аналізу ефективності Програми в минулих роках, не зазначено яких результатів досягнуто, на які заходи спрямовувались кошти.

2. Міська Програма розробляється та затверджується з метою визначення конкретного переліку заходів, робіт, послуг, на які потрібно спрямувати кошти.

Пункти II-V Додатку 1 до Програми мають містити перелік заходів за напрямками на які спрямовуватимуться кошти. Так, наприклад, 2.1. Капітальний ремонт (реконструкція) тротуарів. 2.2. Капітальний ремонт (реконструкція) мереж зливової каналізації і т.д.

3. Враховуючи що Програма не містить конкретний перелік об'єктів (за адресами), які будуть фінансуватися протягом 2016-2020 років, необхідно чітко визначити в які терміни мають бути затверджені такі переліки об'єктів, що фінансуватимуться в окремому бюджетному році.

В Додатку 1 до Програми зноски *«* перелік та обсяги відповідних робіт...»* замінити на *«конкретний пооб'єктний перелік та обсяги відповідних робіт в двотижневий термін затверджуються виконавчим комітетом Черкаської міської ради в межах обсягів коштів, передбачених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний рік»*.

4. Розділ *«Очікувані результати, ефективність Програми»*: кількість результативних показників обумовлюється специфікою бюджетної програми та має задовольнити потреби аналізу виконання бюджетної програми, тобто необхідно застосувати ті результативні показники (показники затрат, показники продукту, показники ефективності та показники якості), які найкраще характеризують ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетної програми. Так, в Додатку 2 до Програми відсутні показники до завдання IV Додатку 1 в частині

«зимового та літнього утримання», а кількість показників якості не є достатнім для проведення аналізу використання бюджетних коштів.

Крім того, рішенням Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік» за напрямком поточний ремонт дорожнього покриття передбачено 78612,8 тис.грн., в тому числі на надання фінансової підтримки КП «ЧЕЛУАШ» - 28514,9 тис.грн., що на 11612,8 тис.грн., перевищує обсяги передбачені проектом Програми. Аналогічне завищення за напрямком поточний ремонт внутрішньоквартальний проїздів, в частині фінансової підтримки балансоутримувачу.

Таким чином, з метою ефективного і раціонального використання коштів міського бюджету необхідно доопрацювати Програму з урахуванням виявлених недоліків та привести Додаток 1 до Програми у відповідність до обсягів видатків, затверджених у міському бюджеті на 2019 рік.

В. о. директора департаменту



В.М.Загородня